
 
                                
 
 

第７９回体育祭が６月５日（木）に初夏を思わせる快晴のもと、２度の延期を乗り越えて、盛大

に開催されました。一生懸命、努力を重ねてきたことを爆発させる場がやっときた！という気持ち

で溢れていた一日となりました。今年度のスローガンは『固い絆で勝利をつかめ～絆でつなぐ勝利

のバトン～』。スローガンのとおり、生徒は今までの苦労、努力、練習の成果、いろいろな想いを

競技にぶつけ、決して最後まであきらめずに、最後まで一生懸命にやり抜きました。そして、最高

の笑顔を見せてくれました。一回りも二回りも成長できたと信じています。最高のパフォーマンス

を披露してくれた生徒を誇りに思います。また、保護者、地域の皆様におかれましては、平日にも

かかわらず、生徒たちに熱い声援や拍手、温かい声をかけていただき心より感謝いたします。最後

になりますが、今年度の体育祭に向けてＰＴＡより大きなテントを寄贈していただきました。誠に

ありがとうございました。また、片付けなどに参加していただいたＰＴＡ役員、保護者、卒業生の

皆様、ご協力ありがとうございました。体育祭は学校の大きな行事の一つですが、生徒たちだけの

活動ではなく、多くの方々に支えられて行われる行事だと改めて感じました。今後とも保護者、地

域の皆様には毛呂山中学校の教育活動にご理解、ご協力を賜りますようお願い申し上げます。 

 

 
 
 

 
 
 
 
 

  

１年生長縄跳び ２年生ＵＦＯ ３年生長縄跳び 

 
 
 
 

 
 
 
 
 

  

３年生全員リレー １年生台風の目 ２年生長縄跳び 

「挑む」「拓く」「和」             令和７年６月２７日発行 第４号 

毛呂山中だより 
【学校教育目標】「夢をもち世界にはばたく毛呂山の子ども」 自ら学び 共感し 行動できる生徒     

【目指す学校像】「一人一人が輝く学校  地域と共に歩む学校」        文責 前田 伸吾  
「固い絆で勝利をつかめ 

～絆でつなぐ勝利のバトン～」の名の下に… 

子ども」 

令和７年度スタート～どうぞよろしくお願いいたします～ 



７月の主な行事予定 

７月 １日（火） 学習会① 

２日（水） 登校指導 学習会② 学校運営協議会 

３日（木） 期末テスト 1日目 下校指導 

４日（金） 期末テスト２日目  

５日（土） PTA資源回収 PTA除草作業（３学年・Ａ組） 

６日（日） やる気アップデー 

８日（火） 生徒朝会（環境委員会） 

９日（水） 平和学習（３学年） 

１０日（木） 専門委員会④ 

１１日（金） 非行防止教室 

１５日（火） 学期末短縮５時間授業（全学年） 

１６日（水） 学期末短縮５時間授業（全学年） 

       大掃除 給食最終日 

１７日（木） ３時間授業（全学年） 登校指導 

１８日（金） １学期終業式 ３時間授業 

１９、２０日（土日） 学校総合体育大会陸上県大会 

２１日（月） 海の日 

２２～２９日 三者面談期間 

７月２８～８月４日 毛呂山町中学生海外留学事業 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

  

 

 

 

学校総合体育大会予選会結果 

○野球部（毛呂山・川角・越生合同チーム） 
 １回戦 VS富士見中  
３－１２ 惜敗 

○サッカー部 
 １回戦 VS 川角・越生・城山合同チーム  
０－２ 惜敗 

○男子バスケット部  
１回戦 VS浅羽野中 

44-47 惜敗 
○女子バスケット部  
１回戦 VS鶴ヶ島南中 

85-27 勝利  
２回戦 VS越生中 

57-60 惜敗 
○女子バドミントン部  
団体 第２位  
（田丸柚子 金子穂椛 堀尾絢花 
尾﨑帆菜 橋本伊吹 荒屋カンナ）
※地区代表決定戦へ 

 個人戦シングルス  
第３位 荒屋カンナ 
※地区代表決定戦へ 
第３位 金子穂椛 

 個人戦ダブルス 
第２位 堀尾絢花・荒屋カンナ 
第３位 金子穂椛・田丸柚子 

 ※地区代表決定戦へ 
 第３位 尾﨑帆菜・橋本伊吹 
○ソフトテニス部  
男子団体 
１回戦 VS川角中 勝利  
２回戦 VS鶴ヶ島藤中 惜敗 
女子団体 
１回戦 VS千代田中 惜敗 
○卓球部 
 男子団体 
 Ａブロック第５位  
男子個人ダブルス 
谷藤 楓透・島野 蒼大  ベスト 8 
○剣道部  
女子団体 第２位（県大会出場） 
（渡辺百海 嵯峨彩未 小山あこ 
 柴﨑美羚 池田有香里 市木彩葵） 
準決勝 VS住吉中 勝利 
決勝 VS若宮中 惜敗 
男子団体 第３位 
（福田啓太 吉澤季央 宮崎虎太郎 
 塩澤美禄 佐藤蒼空 関口蓮） 
 準々決勝 VS坂戸中 勝利 
 準決勝 VS藤中 惜敗 
 女子個人 
 山田愛里 ３回戦惜敗 
  
 
 

地域学校協働活動推進活動 5月２７日（火）、本校の「学校フ 
ァーム」にてサツマイモの苗植え

をＡ組の生徒、地域の方々と行いました。耕運機を使って畑を耕
すことから始まり、畝をたて、マルチを張り、穴を開けて、苗を
植え、水やりまで丁寧に行うことができました。 
今回は、毛呂山町生涯学習課に登録している 
地域ﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ 小山恒夫さん、水守栄美さん 
細田寛さん及び地域学校協働活動推進員の萩原 
裕史さんにご協力いただきました。収穫祭の話 
にも花が咲きました。ありがとうございました。 

６月１２日から１５日（陸上は６月１９日）にかけて学校総合
体育大会の予選会が行われました。３年生にとっては最後となる
大会でした。どの生徒も眼は真剣そのもの、生徒たちの雄姿をた
くさん見ることができ本当に幸せできした。教室とは違う眼や表
情にたくましさを感じ、チームとして戦う姿に一体感も感じます。
今年も、粘り強い試合、僅差で勝利した試合や涙をのんだ試合が
たくさんありました。右側に結果を載せさせていただきました。
県大会に駒を進めた部、生徒には、毛呂山町の代表として、ぜひ
堂々と最後までやり切ってもらいたいと思います。また、今大会
で現役を引退した生徒には、部活動を最後までやり通したことに
ねぎらいの言葉を送っていただきたいと思います。 

部活動を通して得たもの…「努力の大切さ」「仲間の大切さ」等、
すべての経験は次のステージに活かさなくてはなりません。少し

ずつたくましくなっていく生徒たちに、期待がもてる大会でした。 


